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		                                                                           Додаток
                                                                                                  до рішення виконавчого комітету


ВИСНОВОК
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських 
прав … стосовно неповнолітньої дитини 
…, 19.11.2009 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 606/1671/24, які надійшли із Теребовлянського районного суду Тернопільської області, за позовом … до …, третя особа Управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради про позбавлення батьківських прав … стосовно неповнолітньої дитини …, 19.11.2009 року народження, та стягнення аліментів.
На засіданні комісії з питань захисту прав дитини батько дитини, …, повідомив, що мати з народження дочки зовсім не проявляла до дитини материнських почуттів, піклування та турботи, була байдужою до її виховання. Вказав, що із 2015 року мати перебуває у розшуку, тому взагалі самоусунулась від виконання батьківських обов’язків щодо виховання та утримання дитини, а саме не бере жодної участі у її житті, не цікавиться станом здоров’я, не піклується про фізичний, моральний та духовний розвиток дитини, жодних покладених законом обов’язків не виконує. 
Мати дитини, …, на засідання комісії не з’явилася та не повідомила про причини своєї відсутності.
Неповнолітня …, 19.11.2009 року народження, на засіданні комісії повідомила, що не пам’ятає коли востаннє бачила маму та з нею розмовляла, а також не знає де вона знаходиться. Окрім цього, зазначила, що протягом тривалого часу живе з батьком та перебуває на його утриманні.
Встановлено, що 19.11.2009 у … та … народилася дочка …, про що свідчить свідоцтво про народження серії І-БВ № 310309, яке видане повторно 22.12.2017 Кам’янець-Подільським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Хмельницькій області.
Рішенням Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 05.11.2012 у справі № 1915/15471/2012 шлюб між батьками розірвано. 
Відповідно до довідки від 30.06.2024, …, викладач англійської мови, засвідчує, що … відвідує заняття з англійської мови. На заняття її приводить батько …, матері викладачка жодного разу не бачила, а також від дівчинки чула розповіді про тата та те, як вони разом проводять вільний час. Дитина гарно вихована та доглянута і це заслуга батька.
Згідно з листом Тернопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 23 від 01.07.2024 № 02-04/72, …, 19.11.2009 року народження, навчається у 9-… класі. Протягом року навчанням дочки цікавився лише батько …, який постійно відвідував батьківські збори та був присутній на заходах, що проводилась у школі. Батько завжди цікавився у класного керівника та вчителів успішністю свої дочки. Мати учениці … протягом освітнього процесу не навідувалася у навчальний заклад та не цікавилася навчанням своєї дочки.
Як вбачається з листа Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Тернопільської ради                 від 10.07.2024 № 01.1-04/866, …, 19.11.2009 року народження, що проживає за адресою: просп. …, м. Тернопіль, перебуває на обліку в лікаря-педіатра амбулаторії. У дитячу поліклініку дитину постійно супроводжує батько. Рекомендації щодо лікування та обстеження дитини батько виконує. Мати дитини … у поліклініку з дитиною не приходила та станом здоров’я … у лікаря-педіатра не цікавилася. 
Відповідно до акту про фактичне проживання особи ОСББ «Злуки, 18» від 01.07.2024 № 16, …, 14.11.1985 року народження, та …, 19.11.2009 року народження, проживають без реєстрації за адресою: просп. …, м. Тернопіль. Вказане помешкання на праві приватної власності належить …, про що свідчить Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 23.05.2020 № 209991509.
Згідно з довідкою Відділення поліції № 1 (м. Тернопіль) Тернопільського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Тернопільській області від 14.06.2024 № 14/115/2/01, яка видана …, 14.11.1985 року народження, жителю м. Тернопіль, просп. …, про те, що його колишня дружина …, 05.06.1990 року народження, перебуває у розшуку, як особа, яка переховується від органів досудового розслідування та розшукується за підозрою у вчиненні у кримінального правопорушення, передбаченого п. 12 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України. З метою розшуку … заведено оперативно-розшукову справу              від 05.06.2015 № 414102916.
Відповідно до частини першої статті 164 Сімейного кодексу України, мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: 1) не забрали дитину з пологового будинку або з іншого закладу охорони здоров'я без поважної причини і протягом шести місяців не виявляли щодо неї батьківського піклування; 2) ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання дитини та/або забезпечення здобуття нею повної загальної середньої освіти; 3) жорстоко поводяться з дитиною; 4) є хронічними алкоголіками або наркоманами; 5) вдаються до будь-яких видів експлуатації дитини, примушують її до жебракування та бродяжництва; 6) засуджені за вчинення умисного кримінального правопорушення щодо дитини.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч. 5  ст. 19, п. 2 ч. 1 ст. 164 Сімейного кодексу України, ст. ст. 8, 12 Закону України «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав … стосовно неповнолітньої дитини …, 19.11.2009 року народження.


Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ
